

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255
FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338
www.olme.gr
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 15/6/05

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για τη συνεργασία της Δ/ντριας του Ενιαίου Λυκείου Τριανδρίας με ιδιωτικά εκπαιδευτήρια

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ εκφράζει την έντονη και ριζική αντίθεσή του στην πρακτική της διευθύντριας του Λυκείου Τριανδρίας, η οποία διατηρεί στενή συνεργασία με τα ιδιωτικά εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη. Η συνεργασία αυτή, που πραγματοποιείται με συγκεκριμένες ενέργειες, φθάνει σε επίπεδο πρόκλησης και αποτελεί από τα πράγματα διαφήμιση των συγκεκριμένων εκπαιδευτηρίων στους γονείς και μαθητές του Λυκείου Τριανδρίας αλλά και ευρύτερα στην κοινωνία.

Η διευθύντρια του Λυκείου Τριανδρίας στα πλαίσια αυτής της συνεργασίας προσκάλεσε σε εκδήλωση του Λυκείου Τριανδρίας για την Παιδεία και τον ιδιοκτήτη των εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη, ο οποίος στο χαιρετισμό του αναφέρθηκε με απαξιωτικές εκφράσεις στη Δημόσια Εκπαίδευση.

Η διευθύντρια του Λυκείου Τριανδρίας ανέχτηκε και διευκόλυνε ουσιαστικά το συγκεκριμένο ιδιοκτήτη να προσβάλλει βάνανυσα το δημόσιο σχολείο και τους εκπαιδευτικούς και να προβάλλει αίτημα για οικονομική ενίσχυση της ιδιωτικής εκπαίδευσης, που από τα πράγματα είναι σε βάρος της δημόσιας εκπαίδευσης.

Το συνδικαλιστικό κίνημα των καθηγητών, από τη φύση και το ρόλο του, υπερασπίζεται τη δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση και αντιτίθεται στην πολιτική της ιδιωτικοποίησης, γιατί θεωρεί ότι η Παιδεία αποτελεί κοινωνικό αγαθό. Διεκδικούμε ουσιαστική αύξηση των δαπανών από τον Κρατικό Προϋπολογισμό για τη δημόσια εκπαίδευση και είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι στη χορήγηση άμεσα ή έμμεσα κονδυλίων στην ιδιωτική εκπαίδευση.

Όσο για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το δημόσιο σχολείο, δεν ευθύνεται φυσικά η «δημοσιούπαλληλική νοοτροπία των καθηγητών», όπως ισχυρίζεται ο ιδιοκτήτης των εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη, αλλά η Πολιτεία που δεν αναλαμβάνει τις ευθύνες που τις αναλογούν απέναντι στη δημόσια Παιδεία αγνοώντας τα αιτήματα και τις θέσεις του συνδικαλιστικού κινήματος των καθηγητών αλλά και των άλλων φορέων της εκπαιδευτικής κοινότητας.

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ στα πλαίσια της συνδικαλιστικής ευθύνης και της συναδελφικότητας, καλεί τη διευθύντρια του Λυκείου Τριανδρίας να διακόψει τη συνεργασία με τα ιδιωτικά εκπαιδευτήρια, να προστατεύσει το κύρος της δημόσιας παιδείας και των καθηγητών και να αφαιρέσει από το σχολείο οτιδήποτε μπορεί να θεωρηθεί ως διαφήμιση ιδιωτικού εκπαιδευτηρίου.

Για το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ

Ο Πρόεδρος

Γρ. Καλομοίρης



Ο Γ. Γραμματέας

Δημ. Γεώργας